



Прокуратура Алтайского края информирует!
в 2021 году от действий «телефонных мошенников» пострадало более 7 тысяч жителей края, которым причинен ущерб в размере, превышающем 600 миллионов рублей

Будьте бдительны!



Важно знать!

При телефонном разговоре злоумышленники используют различные способы психологического воздействия, чтобы ввести Вас в заблуждение и получить доступ к Вашему счету. Использование современных технологий дает им возможность подмены входящего номера телефона, в том числе на номера органов полиции и иных госучреждений.

Запомните!

Любая просьба о передаче сведений о Вашей банковской карте, сообщений мобильного банка, об оформлении кредита и о перечислении средств – это **попытка хищения** Ваших денег.

Обращаем внимание!

На официальной сайте Банка России в сети «Интернет» (cbr.ru) содержится список компаний с выявленными признаками нелегальной деятельности на финансовом рынке.